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Zadanie
Na trzech talerzach znajduje si¢ tacznie 26 jabtek.

Na drugim talerzu jest 8 jablek, a na pierwszym i
drugim talerzu o 4 jabtka wigcej niz na drugim i trzecim.
Ile jabtek jest na kazdym talerzu?
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Zadanie 2 B
Suma dw ch liczb jest rown 34845Jd z tych liczb konczy sie
dwoma zerami. Jesli skreslimy te zera, to otrzymamy druga liczbg.

Jktl czby? Uza depwd.
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danie 3
Liczby 1,2, 3,4, 5, 6, 7, 8 umie$¢ w wierzchotkach szes
aby suma liczb na kazdej scianie byta taka sama.
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sube liga zadaniowa.pl 2019-03-29 06:50
#!1C:\Perl\bin\perl.exe ‘ ~,ﬂ43ff>0
’ }\c CV | l:Q
3 use Algorithm::Permute; _/_ﬁ_’///////f

5 @numbers = (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8);

foreach Snumber (@numbers)

8 |

9 if (not exists S$Sapex{Snumber}) # tworzy
unikalne zbiory l-elementowe

10 {

11 Sapex{Snumber}=1;

12

13 foreach $number (@numbers) # tworzy

unikalne zbiory Z2-elementowe
14 {
15 foreach $key (sort keys
(sapex) )

16 {

17 if (Sapex{$key} == 1)

18 {

19 if ($Snumber != Skey)

20 {

21 @Qtable = ();

22 push (@table, Skey,
Snumber) ;

23 @table = sort
Qtable;

24 Skey = join('"',
@table) ;

26 if (not exists
Sapex{$key})

27 {

28 Sapex{$Skey}=2;

29 }
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'solution final.txt
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Ktora jest godzina?—zapytal ktos Pitagorasa.
- Pozostalo jeszcze z doby 2/3 tego co juz uptyn¢lo—odpowiedziat filozof.
Ktora byla godzina? Odpowiedz uzasadnij.
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~ Zadanie 5 = _ s FD
~ Trzymetrowy sznurek rozcigto na 5 kawatkow. Pierwszy kawatek ma dtugos¢ é LU / E / N/ s
poltora metra, drugi jest od niego o potowe krotszy. Trzeci i czwarty kawalek : ‘ "
maja ta sama dtugos¢, a piaty jest o 10 ecm krotszy od trzeciego. Jaka jest "
faczna dtugos¢ wszystkich pieciu kawatkdw?
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